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гр. София,  08.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 08.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Димитър Петров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 1416 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.53   часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – ФАНТАСТИКО ГРУП ООД – редовно е призован, представлява го 

юрк. С., който представя пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР РД ЗА ОБЛАСТИТЕ С., СОФИЙСКА, К., П. И Б. КЪМ 

ГД КОНТРОЛ НА ПАЗАРА ПРИ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ – 

редовно призован, не е представляван. 

За СГП, се явява прокурор Д.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: касационната жалба и отговор на същата, както и молба от процесуален 

представител  на ответника от 26.2.2024г., с която заявява че: не възразява да бъде 

даден ход на делото, поддържа отговора на касационната жалба, моли същата да бъде 

оставена без уважение, заявява становище за прекомерност на адвокатското 

възнаграждение. 

юрк. С. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  Няма да 

соча други доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

юрк. С. - Моля да отмените решението на СРС като незаконосъобразно и 

потвърденото с него наказателно постановление като неправилно и 



незаконосъобразно по мотиви в касационната жалба. Моля в условията на 

евентуалност, ако приемете, че е налице извършено нарушение да приложите чл. 28 

ЗАНН, алтернативно, ако прецените, че е извършено нарушение - да се намали 

санкцията в минимален размер. Претендирам разноски, юрисконсултско 

възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ - Касационната жалба считам за частично основателна, досежно, 

искането за намаляване размера на наложената финансова санкция, който считам за 

прекомерен и несъответстващ на конкретния казус, и в този смисъл моля за вашето 

решение. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13,56  часа.  

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                    

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


